MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



PROJETO DE RESOLUÇÃO № 06/2024

Autoria: Mesa Diretora Nº do Protocolo: 420/2024

Protocolado em: 29/11/2024 13h37

ALTERA LOCAL E HORÁRIO DA INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA 2025/2028, COMPROMISSO E POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO 2025 - MUNICÍPIO DE ALVORADA DE

MINAS/MG

Faço saber que a Câmara Municipal de Alvorada de Minas aprovou e eu, Presidente, promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica designado o Complexo Poliesportivo José Nicodemos da Silva, nesta cidade, para a realização da Sessão Solene no dia 01 de janeiro de 2025, às 16h00min, para dar posse aos vereadores, eleger e dar posse a sua Mesa Diretora e dar posse ao Prefeito e ao Vice-Prefeito.

Art. 2º - Fica autorizada a Mesa Diretora ao pagamento das despesas necessárias, suplementadas se necessária.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Plenário da Câmara Municipal.

Em reunião com o Prefeito eleito no mês de outubro do corrente ano, ventilou-se a possibilidade da solenidade de posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores ser realizada no Complexo Poliesportivo, haja vista o grande número de convidados, bem como em experiência das posses anteriores o Salão do Plenário desta casa tem se mostrado insuficiente para abrigar todos os convidados.

Discutido o tema em reuniões passadas, houve unanimidade destes vereadores em acolher a sugestão, sendo, portanto, apresentado o projeto de Resolução para autorização.

A organização do evento deverá ficar a cargo de comissão mista a ser designada pelo Presidente







MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



desta casa, bem como demais disposições do Regimento Interno.

Vander Lucio Moreira
Presidente

Jose Odair
Vice-Presidente

Claudiane Gonçalves de Pinho
Santos
1º Secretário(a)

Fabio Junior Simoes Pimenta

2º Secretário(a)

CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS -MG APROVADO

Documento aprovado em **02/12/2024** com **8 votos** favoráveis de **9 presentes**.

Presidente





MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Projeto de Resolução Nº 06/2024 **Status:** processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 29/11/2024 10:49:10

Hash Interno: rxnidiq8log4gt71uzjbiytridbiso9jf4q7cnxw



Chave de Verificação

UXBGB-G7CLJ-Q2QY3-GOQXH-GFQWA

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.alvoradademinas.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
872.***.***-49	Vander Lucio Moreira	Assinado em 29/11/2024 13:37
049.***.***-36	Jose Odair	Assinado em 29/11/2024 13:37
044.***.***-03	Claudiane Gonçalves de Pinho Santos	Assinado em 29/11/2024 13:37
069.***.***-04	Fabio Junior Simoes Pimenta	Assinado em 29/11/2024 13:37



